

2023珠海WTA超级精英赛落幕

郑钦文“破圈之旅”刚刚开启

羊城晚报记者 龙希 周方平

身心疲惫,主场还是要拼一把

在珠海进入女单决赛之前,郑钦文已经经历了三场三盘大战,身心已经十分疲惫。尤其是在半决赛中艰难战胜同胞朱琳后的新闻发布会上,郑钦文用了“四分五裂”这个成语形容自己的身体状态:“身体是处于一种四分五裂的状态,但决赛,如果能坚持,我肯定还是会尽量坚持,看看能不能通过新的战术取得更好的突破。既然已经这样了,我只能用现有的身体去打好这场比赛,不能像平常那样,我还是希望可以努力先完成这场比赛。”

可惜的是,郑钦文本赛季进入世界前十的目标没能完成。但她依旧为自己感到自豪:“以今天这样的身体状况坚持打完这场比赛,而且是以很接近的比分,我很佩服我自己。我觉得我今天带来了一场精彩的比赛,希望现场的观众朋友们能够享受这场比赛。对手打得很好,我已经尽力了。”

事实上在开赛之前,郑钦文的团队都要求她放弃最后的女单决赛:“其实在赛前我的团队一直坚持不让我上场,他们知道我的身体什么样子,但是我自己考虑了一下,尤其是在中国,我还是想坚持打完这场比赛。现场来了这么多的中国观众,我觉得还是要拼一把。今天最让我感到自豪的是我坚持到了最后。”

对于本赛季的表现,郑钦文直言:“挺满意了,但是我年初的时候说要进世界前10,还差一点点,所以这更加激励我下个赛季要努力。我还是觉得进步有点慢,不能放松。”

决赛的结果对于郑钦文的重要性不言而喻。如果拿下本场决赛的胜利,那郑钦文的WTA排名便可来到前十。要知道自2010年李娜闯进世界前十后,13年来还没有一个中国女网选手能来到这个位置。

越拼越狠,跌宕起伏的2023赛季

相比去年的飞速飙升,郑钦文今年前进的脚步逐渐放缓。

2023赛季初,郑钦文肯定想不到自己的2023年会过得如此跌宕起伏。2023赛季的澳网和法网,郑钦文状态持续低迷,接连止步首轮。温网开赛前,郑钦文结束了和西班牙教练里巴的合作,换为比利时教练费塞特。费塞特执教过阿扎伦卡、科贝尔、大坂直美等多位大满贯冠军。两人的合作,让大家对郑钦文的前景充满期待。然而在接下来的温网郑钦文竟然遭遇一轮游,这是她职业生涯首次大满贯女单首轮出局,质疑、压力接踵而来。

随着时间的推移,两人的合作似乎开始慢慢产生化学反应。在

WTA250巴勒莫站,郑钦文夺得职业生涯巡回赛首冠,紧接着在美网,郑钦文又解锁了首个大满贯女单八强。当外界期待两人摩擦出更多更大的火花时,费塞特却单方面结束协议,投奔了日本名将大坂直美。得知一切的郑钦文哭了很久:“这对我和我家人来说是一种伤害,当时我哭了很久。”伤心归伤心,迷茫归迷茫,郑钦文在随后举办的杭州亚运会上战胜同胞朱琳强势夺金,紧接着在WTA500郑州站又击败克雷吉茨科娃获得冠军,在珠海郑钦文又以一个亚军收官。有好成绩在手,那个之前不愿提及的过往,现在仿佛也不那么重要了。痛苦和迷茫,好像让郑钦文更快地成长了。



郑钦文开启“破圈之旅” 本版图片主办方提供

“鸭梨山大”,要为孩子树立榜样

作为中国网球的标杆人物,李娜对于中国网球的贡献不言而喻,两夺大满贯,让中国人开始更多地了解网球、爱上网球、学习网球,她让网球走进了千万孩子的心里。郑钦文,正是其中的一个。

卓越有天赋,灵动有潜力,这是郑钦文留给大家的初印象。同样来自湖北,同样跟随李娜的教练训练,郑钦文以李娜为榜样向前赶路:“我在电视机前看着她比赛,想象着有一天,我也能像她一样。对我来说,她是一座灯塔,照亮了我的路。”就像李娜照亮了郑钦文的网球路,如今郑钦文也成为了中国网球迷心中的最爱。

在珠海WTA超级精英赛尚未开打前,赛事主办方的宣传海报C位便留给了中国姑娘郑钦文。贵为大满贯冠军的奥斯塔彭科、克雷吉茨科娃,年终总决赛冠军加西亚和前美网亚军凯斯都成

了中国一姐的陪衬。在珠海的训练场上,只要是郑钦文训练,现场总是水泄不通,球迷们拿着各种可以被签名的物品簇拥着这位他们心目中的网球偶像,等上几个小时,只为一个签名。在珠海的网球场上,只要是郑钦文比赛,看台总是人山人海,球迷们举着各种应援的横幅见缝插针地为这位他们心目中的“Queen WEN”,助威呐喊,只为一份支持。

成为众多青少年的偶像,年仅21岁的郑钦文也“鸭梨山大”:“我会觉得自己的责任更重了,小朋友看职业球员训练肯定是因为把他们当成榜样,我们做什么,他们可能就会模仿,因为我小时候就会这样。我希望以一种认真的状态对待场上每一个球,这样就可以为孩子们树立起很正能量、很坚定的榜样。”

最大烦恼,还没拿到大满贯

随着郑钦文的成绩越来越好,随之而来的代言也越来越多,对于一个刚满21岁的小女生,名利双收后自己心态是否会有变化呢?郑钦文坦言还真有:“我的压力变小了很多,相较于几年前,我可以更加轻松地打球。几年前,如果打不出成绩,就有可能面临以后没球可打的结果,现在打好了之后会有更多赞助商来找你,你会发现可以组建更完整的团队,可以有更好的设备,还有教练们带你走向更顶尖的位置,这些对于我来说都是好事。”

“心态上比以前更加放松了,以前输球的话我要两三天才能缓过来。在太年轻的年纪如果有很多金钱的诱惑确实很容易偏离初心,所以我想把注意力完全放在网球上,一步一步朝着我的目标前进。”

郑钦文已经在巡回赛的赛场上拼搏了两年,当下这位21岁的姑娘最大的烦恼又是什么呢?“最大的烦恼就是我现在还没有拿到大满贯,这就是目前最大的烦恼。如果我拿了的话,我可能有多余精力去烦恼其他的事情。”毫不掩饰野心的她接着补充道:“然后,就是如何在球场上成为一个更优秀的球员,如何在球场外成

为一个更优秀的人,我觉得这两者之间是相辅相成的。网球,当你站在球场上那一刻,它不仅只是网球,还反映出作为人身上的一些品质。”如何打球?如何做更好的自己?年仅21岁的郑钦文似乎早已有了比同龄人更多更深刻的感悟。

在珠海比赛开始前,郑钦文在华发商都阅潮书店参加了赛事组织的球迷分享会,郑钦文向大家推荐了自己正在读的一本书——《破圈》。给球迷种草好书的郑钦文,已经对这本书深有体会,并把书里的内容运用进了比赛和生活中。

“举例的话,就是我以往出现这样的情况(比赛中打得不顺),可能就任由自己摆烂下去了,不会找任何的解决方法。或者可能怪罪于教练,‘都怪教练没有给我练这个,下次回去还要把这个加强’,没有把注意力放在球场上。现在我会去想怎样才能在下做得更好,虽然不一定能保证赢球,但我觉得这是关键,是不一样的转变。”

无论是球场上还是生活中,所有事情都不可能一帆风顺,面对不同的困境,郑钦文已经找到了自己的方式方法,她的“破圈之旅”刚刚开始。



福报(下)

插图:采采

这一幕让严杰内心暖流涌动,筷子挑了面条半天,竟然忘记了往嘴里送。严杰想起了在老家的母亲,小时候家里穷,自己和姐姐有时都吃不饱饭,但只要有人上门乞讨,母亲从来不会直接赶走。有时是两根玉米,有时是几个红苕,反正不会让乞讨者空手离开。想到这些,再看看眼前善良的女老板,严杰湿了眼眶……

严杰吃完面起身离去,对正在忙碌的女老板说:“钱我搁桌上了,记得收一下。”女老板笑着答道:“好的好的,请慢走。”

严杰看看墙上更新的彩票走势图,掏出彩票一核对,激动得差点跳起来——昨天随机选的5注彩票中,有一注居然中了5000

元。老板拿过彩票确认无误,笑着说:“小伙子,运气不错啊,恭喜恭喜!”

旁边坐着的几个彩民迅速围了过来,一个年长的彩民还拉起严杰的手握一握,开玩笑道:“小伙子,快让我沾沾福气,下次也让我中次大奖!”

另一个戴鸭舌帽的年轻人一本正经地问严杰:“兄弟,你真是机选?”严杰点点头。“机选都能中大奖,你这是烧了什么香,还是做了什么好事来了福报?”严杰摇摇头:“没有,运气好而已。”

严杰领了奖,神清气爽地走出了彩票店,对自己嘀咕一句:“多付了一份面钱,居然就中了大奖,真有福报一说啊?”(董川北)

惠州退休阿姨 随手揽获605万元

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 李娜 插图 采采



近日,惠州市连续两期中出双色球一等奖。10月17日,惠州惠阳区44080313销售站点中出双色球第2023119期一等奖1注,中奖奖金为1000万元。10月19日,惠州博罗县44080401销售站点喜中双色球第2023120期一等奖1注,中奖奖金为605万元。巧合的是,两名幸运儿都是以10元5注的单式投注方式购彩。

散步途中中大奖

10月20日上午,博罗县罗阳镇的中奖者刘女士来到惠州市福彩中心办理兑奖手续,并回顾了她的中奖经历。刘女士说,退休后的她生活比较悠闲,平时自己买菜做饭,定时定点去公园锻炼身体,保持散步的习惯。这次中得大奖的双色球彩票,正是她晚饭后出去散步时购买的,购彩的44080401站点刚好位于每天散步的必经之路。

“真没想到能中一等奖,仿佛在做梦一样。当晚查询到中奖后,我和儿子都高兴得跳了起来。”刘女士笑着说。

爱心成就购房梦想

据介绍,刘女士是近两年才开始有购买双色球的习惯,“儿子平时也喜欢购彩,他总跟我说,花2元购买一注双色球其实也是做善事帮助别人,所以我慢慢地开始买彩票、随手做公益,尤其喜欢以机选的方式购彩,每次投注金额在2元至10元之间。”

“虽然我购彩的时间并不长,但也知道中大奖是一件可遇而不可求的事情。所以,保持平常心购彩很重要,以日常做一点善事、娱乐一下的心态去参与,身心都愉悦。”她说道。

当被问到如何使用这笔惊喜奖金时,刘女士也有了明确的规划:“我们一家都居住在老城区,希望借此契机实现购买新房的梦想,提升生活品质!”

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年10月30日

Table with lottery results for Super Lotto (超级大乐透) including prize categories and amounts.

Table with lottery results for 3D and 3+3 (排列3, 排列5) including prize categories and amounts.

Table with lottery results for Good Luck (好彩1) including prize categories and amounts.

Table with lottery results for 3D (3D) including prize categories and amounts.

Table with lottery results for Nanhai Harvest (南粤风采) 36选7 including prize categories and amounts.

融 今日吉字: 融 今日吉时: 寅时、巳时、亥时 今日吉数: 10、16、26 今日生肖: 虎、龙、蛇、猴、鸡、猪 (源源)

股权、债权出让广告 我司拟将持有的广东彩纤亿彩线交易平台有限公司9.8%的股份作价人民币294万元以及该公司股东借款200万元、利息304666.67元(暂计至2023年6月30日止)的债权进行公开转让,请有意者速与我司联系,电话:13752366333。(广东彩纤亿彩线交易平台有限公司拥有广东彩纤亿彩线交易平台有限公司85%的股权) 广州小太阳投资有限公司 2023年10月31日

大数现身 连号热出 析福彩玩法走势 36选7: 10、11、16、25、26、32、36。 双色球: 09、14、15、21、22、30后 区: 03、04、09。 福彩3D: 02、05、08。 (源源)